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VERSION UNO
| 3
1) Si M= |-|—tan 7—71: y P=In|e—|| sen 7_7[ , el valor numérico de
4 4 6
(2M - P)es:
5
a)0 b) — c) 4 d) —— e) —2

2

2) Sea la funcién f:[—n,n:ll—ﬂR definida por f(x)zsgn(cos‘ZxD y cuya grafica se

muestra a continuacion:

0(0,b)
P(a, 0) R(C, 0)

El valor numérico de (c— a+b) es:

a) E+1
2

b) 2m+1

c) 2m+2

d wn+l

e) m+2

3n a
3) Si|t<oa<—|vy tan(oc) = —, entonces el valor de Sen(ZOC) es:
2 b

2) — 2ab b) — ab 9 2ab d) ab o) 2ab
a’+b a’+b a’+b a’+b Vi + b2
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4)

5)

6)

Al simplificar la expresion trigonométrica

a) 1

b) 2

c) -2

d -1
1

e) =5

Sean la matrices cuadradas Aan y B

[sen(x+y)+sen(x— y)]tan(y)
cos(x+y)—cos(x—y)

, se obtiene:

el resultado de la operacion matricial

nxn’

|:2(A+ B)T + Z(BA)T —(2AT +2BT):|, siendo B una matriz simétrica, es:

a) 24"
b) 27,
c) 24B
d) 2BA"
e) 2A'B

Dado el sistema de ecuaciones lineales

sistema sea INCONSISTENTE, es:

a) 7
b) 8
11
c) e
d) _8
3
5
e) =3

x+2y+kz=4
X+ y—2z=-3, el valor real de k para que el
x=2y=5
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7)

8)

9)

10)

Sean las matrices cuadradas Aan y Ban' siendo 4 una matriz involutivay B una matriz

det(AzB)+det(B)
idempotente, el resultado de 3 es:
2det(B’)
a) det(A) b) det(B) ¢ I d) I e) 1
a’et(A) a’et(B)
1 k£ 1
Dada lamatriz A=|3 —1 k|, el PRODUCTO de los valores reales de k para que esta
I -1 2
matriz sea singular, es:
) 5
a) =
2
b) 4
c) -5
d -4
) 2
o) —Z
3
El argumento, en radianes, del nimero complejo z = 2i§, es:
T 2n T T
) 5 b) =~ onin(2)  d gln(z) e) 51n(3)

En la figura, ABC es un tridngulo equildtero y sus lados miden 3u. Si DA || BC vy
Ez ﬁzﬁ, entonces E, en U, mide:

\/5 D A
a) —

2

E

b)g F

2
c) 1
) B C G
e)E

4
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11)

12)

13)

14)

Si o es la medida del angulo interior de un octdgono regulary 3 es la medida del dngulo

T
o+
exterior de un cuadrado, ambos expresados en radianes, el valor de la razén 4 es
igual a:
) 2 b) : ) : d) 2 ) )
a = c) — - e) —
8 2 3 2

Dada la grafica de la funcién de variable real f(x)=”x+4‘—2|. El tridngulo rectangulo

ABC tiene un perimetro, en u, igual a:

a) 32

b) 30 A(0, 10)
c) 28

d 24

e) 20

N\

/

Se desea aproximar el area bajo la curva definida por la funcion f(x)z l—cos(x) en el
intervalo I:O,Tc:l, el eje X vy la recta x =T, considerando la superficie del tridngulo

. .. , 2 .
OAB, tal como se muestra en la figura. Con este procedimiento, el drea en u”, es igual a:

a) T S

2 S~ A
b) 2—Tc

3
) 7 0 B
d) 3—Tc

2
e) 2w

La longitud, en cm, de una circunferencia inscrita en un cuadrado cuyo lado mide 1cm,
es:

a) = b)

T d) 21 41
4 c) ) e)
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15)

16)

17)

18)

La longitud de la apotema, en cm, de una pirdmide recta hexagonal regular cuya base
tiene 60 cm de perimetro y cuya arista lateral mide 13 c¢m, es igual a:

a) 12
o) 63
c) 8\/5

10

e) 8

- . . 4
La funcidn lineal f tiene por regla de correspondencia f(x)zgx—Z. El volumen del

sélido de revolucion que se genera al rotar la regién sombreada alrededor del eje Y, en

u3,es:
a) l4rw
b) 2ln
257
g — f
12 N N
751 C.)
d)
4
175 -1
e) ——
12
4

La cantidad de material que se necesita para elaborar la superficie esférica de un balén de

fatbol con un volumen de 3275\/5 cm’, en Tem®, esigual a:

a) 48 b) 16 c) 12 d) 8 e) 4

Si el producto escalar entre 4y B es —1 y el médulo del producto vectorial entre A4 y
B es \/g , la medida del angulo agudo formado entre 4 y B, en radianes, es:

a) &~ b) =

12 8 6 4 3
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19)

20)

21)

22)

Para que los vectores ﬁ=(2a—3b,a—b,— 1) y V, =(2,— 4,— 1) sean iguales debe

cumplirse que (a—Zb) sea igual a:

a) 4 b) 1 c) 6 d) — 34 e) —14

La distancia del vértice de la parabola x* +4x+4y =0 al origen de coordenadas, en u,

es:
a) \/g
b) 8
c) 2
d 4
e) 5

3 X
Dada la funcién E definida por f(x): In T . La ecuacion de la circunferencia C
2

que contiene la raizde f y estangente al eje ¥ es:

a) ¥+ —\2x=0 c

b) 4x*+43” —~2x=0 \

c) x2+y2—\/5x—2=0 P

d) 2x2+2y2—\/5x—120 \
e) 4x2+4y2—2\/5x—1:0 \/ \

f

La longitud del lado recto de la elipse x* +4)”> +2x—16y+16=0, en u, mide:

a) 1
b) 2
c) 4
d) 1

4
e) l

2
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23)

24)

25)

Dados los conjuntos referenciales ReXZReyZR y el predicado de dos variables
x+y=1
2
x2+(y—3) =4

. La SUMA de las abscisas y las ordenadas de los

p(x.y):

elementos del conjunto de verdad Ap(x,y) es igual a:

a) 0
b) 1
c) 2
d -2
e) -1

Si la media aritmética de un conjunto de 25 datos ordenados de mayor a menor es igual a
5, vy la media aritmética de los mismos ultimos 24 datos también es igual a 5, entonces el
valor del primer elemento de este conjunto de datos es:

a)5 b) 8 c) 10 d) 15 e) 25

Se ha proporcionado el siguiente diagrama de tallo y hojas de un conjunto de edades:

1 1 2 3 3 3 4 4 5
2 2 2 3 4 5 5 6

3 0 0 1 2 3

4 2 5 6 8 9 9

5 2 2 5 7

La probabilidad que una persona seleccionada al azar de este conjunto tenga como edad
un nimero primo es:

1 1 7 4 3
a) — b) - ) - d) — e) —
6 5 30 15 10
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